
ACTA NO I47

SESION EXTRAORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAT

TABTA

Pronunciomlenfo sobre creoción de progromos municipoles.
Pronunciomiento sobre otorgomiento de subvenciones municipoles.
Entrego de modificociones presupuestorios.
Pronunciomiento sobre osistencio de los Sres. Concejoles ol "Seminorio de Lobby,
Tronsporencio y Modernizoción Municipol", orgonizodo por lo Asocioción de
Municipolidodes de Chi¡e.

El Sr. Alcolde y Presidente del Honoroble Concejo efeclúo uno breve cuento de los
temos o trolor en lo sesión de hoy.
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Pronunciomienlo sobre creoción de progromos municipoles.

Lo Secretorio Municipol destoco que en los corpetos de los Sres. Concejoles se
encuentro el documento denominodo Progromo "Celebroción Dio del Funcionorio
Municipol", el que se agrego o lo presente octo con el número uno, cuyo
ejecución estoró o corgo del Administrodor Municipol y que tiene por fundomento
legol el Decreto No 2.1 l8 del l5 de septiembre de 1997, por el cuol se instituye lo
celebroción de este dío. En este senlido, el progromo tiene como objetivo generor
un espocio de esporcimienlo y comoroderío enire los funcionorios municipoles,
progromóndose lo odquisición de insumos y/o servicios de olimentoción, lo
controtoción de movilizoción y lo odquisición de premios u obsequios poro los

funcionorlos que cumplen vorios oños de servicios. Todo ello con un costo loiol de
$2.200.000 en un periodo de ejecución dispuesto poro el mes de oclubre.

El Concejol Aroyo consulto si los coslos de lo oc'tivldod se encuentron progromodos
dentro del presupuesto vigente.

Lo Secretorio Municipol le indico que dentro de los documentos entregodos en
esto sesión, se encuentro lo modificoción presupuestorio poro qsignorle recursos o
lo octividod.

El concejol Joro resolto lo importoncio de conmemoror este dío y celebror o los

funcionorios que dío o dío ejecuton los lobores municipoles.
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REPúBUCA DE cH[.E
PROVINCIA DE TINARES

¡. ¡nuHrc¡paLlolo o¡ Lot¡caví
Secrelorío Mun¡clpol

En Longoví, siendo los I ó:0ó horos del dío morles 20 de octubre de 20'15 se reúne el
Concejo Municipol de Longoví, presidido por el Alcolde de lo Comuno, Sr. Morio Briones
Aro¡ce y con lo osistencio de los Concejoles, Sr. Gonzolo Joro Reyes, Sr. Robin Aroyo
Acevedo, Sr. Luis Briones Aroice, Sr. Motusolén Villor Moroles, Sr. Lisondro Villolobos Topio y
el Sr. Monuel Son Mortín Romero, junlo o lo Secretorio Municipol, Sro. Loreno Gólvez
Gólvez.



El Conce.iol Villolobos comporte lo onterior, pues señolo que se troto de un festejo
merecido por los funcionorios.

El Conce.iol Aroyo pregunto si en oños onteriores se ho contribuido o los

funcionorios en uno celebroción como ésio, Io que es respondido por el Sr. Alcolde
indicóndole que se hon reolizodo festejos de diversos tipos, tonto en ceremonios
oficioles como en viojes recreotivos o lugores turísficos.

Se somete o pronunciomiento del Honoroble Concejo, lo oproboción o rechozo
del Progromo "Celebroción Dío del Funcionorio Municipol", el que es oprobodo por
unonimidod.

Continuondo con el mismo temo, doño Poolo Norombueno Jorquero, Profesionol
de Fomento Productivo, hoce enlrego del Progromo denominodo "Ferio Mujer
Rurol", el que se ogrego o lo presente octo con el nÚmero dos, cuyo eiecución
estoró o corgo de lo Dirección de Desorrollo Comunitorio y se fundo legolmente en
los lekos l) y d) del ortículo 4o de lo Ley N' 18.ó95. Agrego que el objetivo de esto
octividod es promover occ¡ones que permiton reolizor uno octividod de desorrollo
económico, sociol y culturol o trovés de lo Ferio Mujer Rurol, que cuento con 40
stond de exposición, un octo centrol de inouguroción, el soludo del Ministro
Secretorio Generol de Gobierno y un reconocimienlo o os mujeres y outoridodes
de gobierno, con un cos'to totol de $2.500.000 en un periodo de eiecución
dispuesto poro el dío 24 de octubre del 2015.

El Concejol Joro consulto sobre lo horo de inicio de lo octividod, lo que es

respondido por doño Poolo Norombueno indicóndole que lo ferio esloró instolodo
o portir de los 09:00 horos, distrlbuido en 40 stonds con diversos productos que
tienen por finolidod promover el kobojo de lo mujer rurol.

El Concejol Villolobos destoco que se froto de uno octividod similor o lo efectuodo
el oño onterior.

EI Concejol Joro resolto lo iniciotivo de promoción del troboio de lo mu.ier rurol, Io
que odemós se enmorco en lo visito de uno outoridod superior de gobierno, quien
con su presencio le do uno moyor connotoción ol evento, hociendo que lo
comuno se dé o conocer o trovés de los medios de comunicoción.

Lo profesionol de Fomento Productivo ogrego que el motivo por el cuol se ho
orgonizodo esto f erio en este mes, se debe ol interés de los exposiloros en
porticipor en octividodes de este tipo. lo que se vio truncodo por su no
poriicipoción en lo FITAL el posodo mes de obril.

El Concejol Aroyo enfotizo el hecho de que los ferios consiituyen uno bueno
oporlunidod poro que los pequeños emprendedoros expongon y vendon sus

productos. Sin emborgo, hoce presente el corlo periodo de fiempo progromodo
poro lo ferio, esio es, sólo un dío, gron porte del cuol, el pÚblico osistenie estoró ol
pendiente de los octividodes o ceremonios con lo porticipoción del Ministro,
quedondo poco tiempo poro lo concurrencío del pÚbl¡co en generol. Pudiendo ser

mós, los díos destinodos o lo exposición.

Del mismo modo, insiste en lo sugerencio efectuodo tiempo otrós, respecto o lo
construcción de locoles o lo solido de Longoví hocio el Norte, con lo finolidod de
dotor o los ortesonos de lo comuno, de un lugor típico y de fócil occeso poro los

turistos en trónsito, símil o lo que ocontece en lo comuno de chimborongo. Ello, por

cuonto existen muchos personos con tolenlo poro lo confección de diversos

ortesoníos en Longoví.

El sr. Alcolde le indico que por esie mismo motivo, se les ofreció o lo Meso de Io

Mujer Rurol locoles en Los Pérgolos.

Lo profesionol de Fomento Productivo hoce presente que los moyores dificultodes

de los ortesonos que se emplozon en locoles estoblecidos, es lo poco contidod de

venios, lo que no les permite vivir de eso oc'tividod, debiendo dedicorse o otros

rubros el resto del tiempo.
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El Concejol Aroyo, en concordoncio con el mismo temo, sugiere evoluor lo
disposición de estocionomientos y de moyor publicidod poro los locoles de Los
Pérgolos, pues según los iocoforios son esos los dos principoles rozones por los
cuoles no existe gron movimiento en el lugor.

Lo profesionol de Fomento Productivo señolo que se trofo de uno ideo que yo ho
sido esiudiodo onteriormenfe poro su oplicoción. Respecto o los stonds, señolo que
los toldos fueron orrendodos por dos díos, sin emborgo no cuento con certezo
respecto ol stock de los locotorios, los que en olros ocosiones, venden todos sus
produclos y luego se retiron.

Añode que esto oclividod se encuenlro enlrelozodo con un Concierto que
reolizoró lo Orquesio Juvenil de L¡nores el mismo dío.

Se somete o pronunciomiento del Honoroble Concejo. lo oproboción o rechozo
del Progromo "Ferio Mujer Rurol", el que es oprobodo por unonimidod.

El Concejol Villolobos hoce presente que lo octividod ol porecer corece de
recursos pues en lo corpeio se ocompoño uno modificoción presupueslorio sobre
el temo.

Lo Secreiorio Municipol le indico que lo octividod de Ferio de lo Mujer Rurol estobo
en gron porte contemplodo dentro del presupueslo de lo unidod de Fomento
Productivo poro este oño, osí como iombién existen olgunos fichos genéricos de
octividodes que permiten solventor esfe gosto. Sln emborgo, poro los recursos de
ceremoniol y protocolo se requiere oumenlor el presupuesto, lo que seró
subsonodo temporolmente con uno modificoción presupuestorio interno desde el
ítem de gostos menores.

Pronunciomiento sobre otorgomienlo de subvenciones municlpoles.

Lo Directoro de Desorrollo Comunitorio (S), doño Ano Solozor Hoffens, presento el
temo, hociendo entrego de uno solicltud de subvención municipol, que se ogrego
o lo presente octo con el número lres. cuyo discusión, votoción y onólisis se reolizo
de lo siguiente f ormo:

El Concejol Joro destoco que lo octividod comienzo o los I l:00 horos y finolizo con
un olmuezo de comoroderÍo, ocorde lo indicodo en lo solicitud odjunto.

Se somete o pronunciomiento lo oproboción o rechozo de lo solicitud de
subvención municipol presentodo, lo que es oprobodo por unonim¡dod.

Enlrego de modificociones presupueslorios.

El Director {s) de lo secretorío comunol de Plonificoción, don Armondo Fuentes

Villolobos, hoce entrego de uno modificoción presupuestorio. que se ogrego o lo
presente octo con el nÚmero cuolro y que liene como objetivo incorporor
copocidod presupuestorio con lo finolidod de finoncior lo osistencio del Sr. Ministro

Secretorio Generol de lo Presidencio en el morco de lo Ferio de lo Mujer Rurol,

3

N OBJETIVO
MONTO

soUctTADo SE SUGIERE

I

Unión Comunol
de Cenlros de

Podres y
Apoderodos

Apoyo poro lo reolizoción de
encuenf ro orgonizocionol de

dirigentes que conformon lo Unión
Comunol de Centros de Podres y

Apoderodos. Activldod que busco
forlolecer lo orgonizoción y

reconocer lo lobor de los podres y
opoderodos en el proceso

educoiivo.

$r.000.000.- $r.000.000.-

INSTITUCIóN
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odemós de otorgor finonciomiento ol Progromo de Celebroción Dío del
Funcionorio Municipol, con los siguientes especificociones:

El Concejol Son Morlín monifiesto de todos formos

octividod en cuestión, pues se troto de uno instoncio

importontes de conocer y estudior en profundidod,
4de5

su interés de porticiPor en lo
que obordoró diversos temos

o

t

írEr¡ DENOMINACIóN A.G. c.c
GASTOS

AUMENTA
Ms

GASTOS
DISMINUYE

Ms
3s.00.000 Soldo finol de cojo I 6 4.740
22.12.O43 Gostos de representoclón I 2

22.O8.999 Otros servicios generoles 3 I 2.000
24.01.008 Premios y otros 3 I 2AA

TOTATES M§ 4.700 4.700

especiolmenie otendidos I

c

El Concejol Son Mortín hoce presente que el informe odjunto o lo modificoción
presupuesiorio presentodo, señolo que los recursos osignodos ol ítem de
ceremoniol y protocolo tienen por objetivo finoncior lo visito del Sr. Ministro
Secretorio Generol de Goblerno. no el Progromo Ferio de lo Mujer Rurol.

El Director (S) de lo Secplon le indico que no obston'ie lo señolodo en el informe, el
objetivo es dotor de recursos ol progromo en comento.

El Concejol Son ,\z1ortín señolo que de todos formos existe un inconveniente ol
respecto, pues lo octividod se reolizoró el próximo 24 de octubre, por tonto cuondo
seo sometido o pronunciomiento yo estoró ejecutodo lo octividod.

El Director(S) de lo Secplon expone que existen vorios ílems con recursos dispuestos
poro otros octividodes, Ios cuoles pueden dotor de recursos o este evenlo en esto
ocosión, y luego ser reincorporodos.

El Sr. Alcolde ogrego que bósicomente se deslinorón o lo reposición de los recursos
que se utilizorón en eslo ocosión.

El Concejol Villolobos sugiere que en ocosiones como ésto, en los cuoles se
requiere con urgencio un pronunciomiento, los modificociones presupuestorios se
les hogon llegor con onteloción o sus domicilios o correos electrónicos, o fin de
someterlos o votoción y evitor que los octividodes se veon oporenfemente no
finonciodos.

El Concejol Joro es poriidorio de enmendor lo gloso de lo modif¡coción o del
inf orme odjunto.

El Sr. Alcolde señolo que ello no es necesorio, sin emborgo ogrodece los

sugerencios presentodos por los miembros de lo Sqlo.

Pronunciomienlo sobre osislencio de los Sres. Concejoles ol "Seminorio de Lobby,
Tronsporencio y Modernizoción Municipol", orgonizodo por lo Asocloclón de
Municipolidodes de Chile.

Lo Secretorio Municipol hoce entrego de uno invitoción efectuodo por lo
Asocioción de Municipolidodes de Chile ol Seminorio "tobby, Tronsporencio y

Modernizoción Municipol" o efectuorse enlre los díos 2l o 23 de octubre en lo
ciudod de Viño del /\¡or, el que se ogrego o lo presente octo con el nÚmero clnco,
y que contemplo obordor diversos temos de conlingencio, toles como lo Ley del
Lobby, lo modernizoción del sistemo municipol, el osociotivismo y lo coloboroción
inlermunicipol, enf re otros.

El concejol Joro destoco que lo eniidod que orgonizo no es o lo cuol estó

osociodo el Municipio de Longoví.

El sr. Alcolde resolto odemós que, lo Asocioción chileno de Municipolidodes, o lo
cuol el municipio sí estó osociodo, ho enviodo vorios invitociones o poriicipor en

ocfividodes duronte el mes de oclubre, muchos de los cuoles son grotuitos.

2.500



recientes combios legislotivos en el óreo municipol y otros que se vienen. Agrego
que los oclividodes estón concentrodos los díos 22 y 23, por lo que se puede
destinor el primer dio sólo ol vioje.

Se somefe o pronunciomiento lo oproboción o rechozo del Honoroble Concejo
Municipol poro lo osistenc¡o de los Sres. Concejoles ol Seminorio "Lobby,
Tronsporencio y Modernizoción Municipol" o efectuorse entre los díos 2l o 23 de
octubre en lo c¡udod de Viño del Mor, previo confirmoción con lo Secretorio
Municipol. lo que es oprobodo por unonimidod.

El Concejol Son Mortín confirmo su os¡stencio.

No hobiendo otro punto que lrotor, siendo los ló:3ó horos se cierro lo sesión.

P
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REPÚB[ICA DE CHITE
PROVINCIA DE TINARES

I. MUNICIPAI.IDAD DE I.ONGAVÍ
Secrelorío Munlcipol

Longoví, l9 de octubre de 2015

CONVOCATORIA A SESIóN EXTRAORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAT

TORENA GÁLVEZ GÁIVEZ, Secretorio /r^unicipol de lo lluslre Municipolidod de
Longoví, por encorgo de don Gonzolo Joro Reyes, Concejol de lo comuno y Pres¡dente
del Honoroble Concejo Municipol en ousenc¡o del Sr. Alcolde Titulor, se permiie
convocor o Ud. o lo sesión extroordinorio del Honoroble Concejo Municipol de Longoví,
o efectuorse el dío 20 de octubre 2015 o los l6:00 horos en el Solón Municlpol Alcolde
Luis Rozos Ariztío, ubicodo en colle I Oriente No 224 de Longoví.

Los lemos que constituirón lo Toblo serón:

Pronunciomiento sobre creoción de progromos municipoles.
Pronunciomiento sobre otorgomiento de subvenciones municipoles.
Entrego de modificociones presupuestorios.
Pronunciomiento sobre osistencio de los Sres. Concejoles ol "Seminorio de Lobby,
Tronsporencio y Modernizoción Municipol", orgonizodo por lo Asocioción de
Municipolidodes de Ch¡le.

Se despide otentomente,

LVEZ

Secrelorio Municipol

DISIRIBUCIóN:
Sr. Domingo Romero lbóñez, Alcolde {S) de lo comuno.
Sr. Gonzolo Joro Reyes, Concejol de lo comuno.
Sr. Robin Aroyo Acevedo, Concejol de lo comuno.
Sr. Luis Briones Aroice, Conceiol de lo comuno.
Sr. Motusolén Villor Moroles, Concejol de lo comuno.
Sr. Lisondro Villolobos Topio, Concejol de lo comuno.
Sr. Monuel JesÚs Son Mortín Romero, Concejol de lo comuno

/)
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tLUsTRE MUNIctPAUDAD oE LoNGAVí

AOMINI5TRACION

¡onmuLlclót¡ PREsUPUEsTARTA N' Año 2o't5

Progromo o Proyeclo CELEBRACIÓN D A DEL FUNCIONARIO MUNICIPAL

Áreo de gestión (03} ACT{VIDADES MUNICIPALES

ADMtNISTRACtóNl.Jnidod de Responsobilidod

oct l5Periodo de ejecución

Los funcionorios municipoles constiluyen un grupo de lrobojo, cuyos lobores estón desiinodos ol servicio o lq comunidqd.
Acluolmente se desempeñon en el municipio de Longovi 42 Funcionor¡os de plonto, 20 o controlo, odemós
oproximodomenle 74 funcionqrios o honororios. Como coniunlo de trobojodores corecen de espocios de encuenlro y
recreoción, por lo que generor estos espocios, enlorno o lo celebroción de su dío permite estrechor lozos de compoñer¡smo,
mejorondo los relociones inlerpersonoles y el climo orgonizocionol.

l.- Fundomenloción:

2.' Morco Legol:

Decrelo No 2llB. de 15-49-1.997

3.- Objetivo:

Generor un espocio de esporcimienlo y comoroderío enlre los funcionqrios municipoles.

4.- Actividodes:
l. Adquisic¡ón de insumo y/o servicios de olimenloción
7 Conhofoción de movilizoción.
3. AoqJisicion de Premiol y/u obsequios

Presupueslo 5 Observqciónlmpuloc¡ón5.- Descr¡pción del Goslo

5 2.000.000220a999
Otros I Almuerzo de comoroderío/ olimentoción de
vioje/ movilizoción por vio,e recreolivo)

5 200.0002401008Premios y otros (Premioción de funcionorios por oños de
servicio)

s 2.200.000TOTAL

V'B'S'i"]" , r.o oor'lV"B" DIRECCION A z
caRco /5 íQ¡" NTROL-"q^r.*-^
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FERIA MUJER RURATPrograma o Proyecto:
(03) ACTIVIDADES MUNIC!PALES

(04) PROGRAMAS SOCIALES
Área de Gestión:

DIDECOU nidad de Respo nsa bilidad:
24 DE OCTUBRE 2015Período de Ejecución:

1.- Fundamentación: Longaví es una comuna de alta ruralidad reconocido por sus va

recursos naturales de tradiciones campes¡nas , que se basa en las redes productivas vinculadas

al agro y a sus atract¡vos naturales man¡festándose muy fuertemente en el rescate que hacen las

Mu.ieres y emprendedores de la comuna.

La Feria de la Mujer Rural es la vitrina que permitirá que las mujeres asociadas a la Mesa de la

Mujer y emprendedoras de la Comuna presenten sus trabajos, para lo que se implementarán

40 stands de exposición en la Plaza de Armas. El Municipio de Longaví hará propicia la ocasión

para destacar la labor de la Mujer Rural en el Desarrollo de la Comuna en un acto central que

n la Visita del M¡nistro Secretario General de Gobierno, Marcelo Díaz.

lores y

contará co

2.- Marco Legal:

Ley Ne18.695, Orgánica Constitucional de M unicipalidades, Art.4, referente a las funciones que las

M unicipalidades podrá n desarrollar:
letra l) El desarrollo de actividades de interés común en el ámb¡to local

letra d) La ca citac¡ón, la p romoción del empleo y el fomento productivo;

3.- obietivo:
General:
promover acc¡ones que permitan realizar una act¡vidad de Desarrollo Económico, soc¡al y Cultural a

través de la Fer¡a Mujer Rural

Específicos:
l.) promover a nivel comunal la Feria de la Mujer Rural que cuente con 40 stand de exposición

2) Realizar acto centralde ¡nauguración y saludo a la vis¡ta del Ministro Secretario General Marcelo DÍaz.

3)Realizar reconocimiento a las Mujeres y autoridades de Gobierno

ObservaciónPresupuesto MSlmputac¡ón5.- Descripc ¡ón del Gasto

s 1.000.-
2L5-22-72-003GASTOS DE REPRESENTACION

s 200.-
2L5-27-0q-004PRESTACIÓN DE SERVICIOS

EN PROGRAMAS

COMU NITARIOS
s 1.200OTROS ARRIENDOS

s 300.zr5-22-08-999

OTROS SERVICIOS GENERALES

s 2.s00TOTAL

V"B'DAT
VOBO

sEc'NAN
- --< I
i1i'4,/^-l\

V'8" CONTROLV'8" DIRECCION
V"B'AI,CATDfA

o

DE
oz
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A
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I
SECPLAN

1o ,Vc ¡!\

p LC

NG

4.- Actividades:
1) lnstalac¡ón de 40 stand de exposición FERIAMUJER RURAL

2) Realización Acto artístico Culturalen acto Centralde lnauguración Feria Muier Rural

3) Homenajear a autoridades representantes de Gobierno asistentes a la ceremonia.

215-22-09-999
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INFORME SUBVENCION MUNICIPAL

La Dirección de Desarrollo Comunitario de Ia [Iunicipalidad de Longavi
presenta ai Honorable Concejo [ilun¡cipal, la sol¡citud de Subvenc¡ón

de la siguiente organ¡zac¡ón

lrEM : 24-01-004 ORGANIZACIONES COMUNITARIAS

' Que ta organización cuenta con Personalidad Juridica vigente
' Que se encuentra inscrito en e¡ Reg¡stro de Transferencias

' No tiene rendición de subvenc¡ón pend¡ente

FENS
'-§tkECfóRÁ rst IDECO

TOTAL

t

BRIONES ARAICE
ALCALDE

\

LONGAVI,20 DE OCTUBRE OE 2015

NOMBRE INSf ITUCION OBSERVACION MONTO $

SOL¡C¡TADO
SE SUGIERE

1 UNION COMUNAL CENTROS
DE PADRES Y APODERADOS
LONGAVI
RUT N" 65,814,980-6

Apoyo para la realización de encuentro
organizacional de d¡rigentes que conforman
¡a Unión Comunal de Centros de Padres y

Apoderados.
Activ¡dad que busca fortalecer la

organización y reconocer la labor de los

padres y apoderados en el Proceso
educativo.

1 000 000 1.000.000

1.000.000

..-r':¡-:1f11
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I-lNIOl- COIIU.\-.AL DE CENTROS DE PADRES
Y APODERADOS DE LONGAVI

SEÑoR
MARIO BRIONES ARAICE
ALCALDE DE LONGAYI
PRESENTE

Estimado Señor:

DEP

Distribución
1.- Indicada
2.- Archivo

LONGAVI, Octubre t6 de 2015

Nve o
99 oN unr sU-i.l

c

i,!

Junto con saludarlo, nos dirigimos respetuosamente a usted, con er propósiro de soricitar
apoyo. para llevar a cabo un encuentro organizacional con dirigentes de los diferentes centros
generales de padres, que conforman nuestra organización, oportunidad en ra cual compartiremos
experiencias y acciones que realiza cada centro en su comunidad educativa, además de áonocer lalabor de los padres y apoderados en el proceso educativo.

Se pretende reunir al¡ededo¡ de g5 dirigentes.

EsIa actividad se rea,zaá el día 30 de octubre der presente año, a las ll:00 Hrs., en el
teatro municipal, terminando con un almuerzo de camaradería._

Para llevar a cabo esta actividad solicitamos un aporte de $1.000.000._
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Certificado de Inscripción
REGISTRO DE PERSONAS JURIDICAS RECEPTORAS DE FONDOS PUBLICOS

El presente certificado acredita que la inst¡tución u¡'¡¡Ó¡t couul,¡ll cENTRo DE PADRES Y APODERADOS Oe ¡-OXelVÍ, nUt

65.814,980-6, se ha inscrito en el Registro de Colaboradores del Estado y Mu nlcipalidades, con fecha 20/10/2009, como

persona .jurídica receptora de fondos públicos, dando así cumplimiento a lo establecido en el Artículo 60 de la Ley 19862.

La inscr¡pción en este registro electrónico no sustituye la obligación de la persona jurídica de presentar los antecedentes de respaldo

de la información (originates) en los reg istros i¡st¡tucionales de quienes le tranlieren fondos al momento de realizar las

transferencias.

Datos

Nombre del Representante Legal

RUT del Representante Legal

Nombre de la Instituc¡ón

RL,T de la Institución

Fecha de emisión del certificado

: NANCY DEL CARMEN SILVA ALVIAL

:10.744.556-O
: UNIóN COMUNAL CENTRO DE PADRES Y APODERADOS D! LONGAV¡

:65.814.980-6
:20lLOl2Ol5

Ulnisterio da
Hac¡enda
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oe:YorY 2.al^ol.nt5

Se solicita al Hoñorable Concejo Municipal la aprobación de la siguiente modificación, para iñcorporar capacidad presupuestaria

con la finalidad de financiar la as¡stencia del Sr. Ministro Secretario General de la Presidencia en el marco de la Feria de la

N4ujer Rufal , ademas, otorgar financiamiento al Programa de celebracion Dia del Funcionario lvlunicipal

Longavi,20 deoctubre del 2015

HBLE, CONcF-tó Ml tNtclpal

ILUSTRE MUNICIPALIDAD
LONGAVI

sEx0nrs
[0x08¡81rc0IGU0 uIlcrPtt
LONGAVI

REF.: PRESENTA.MOD. PRESUP.

GASTOSINGRESOS GASfOSS.P c.c INGRESOS
DISMINUCOISMINUC. AUMENTOSAUIVIENTOS

OISM¡NUYE

toN
4 7001 6Saldo Final Ca a35.00.000

AUMENTA
E

NACUB.ITE
2 5001 2resentacionGastos de2212 0A3
2 0003 1Otros22.08 999

2003 124.01 008 Premios Otros

0 4.700 4.7000TOTALES

Atentamente,

,l ,rLC,CLDB

0

¡\D

!)-

BRIONES ARAICE
ALCALDE

EGRESOS
ISUB.ITEM.ASIG.

I

II

I

l

I

II

I I

(-
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INFORME AT HONORABTE CONCEJO MUNICIPAT
SESION EXTRAORDINARIADETECHA MARTES 20 DE OCTUBRE DE20]5

MATERIA: MODIFICACION PRESUPUESTARIA. SE INCORPORAN
A L |TEM, 2208999 $ 2.000.000 Y AL ITEM 2401008 $ 200.000.

OBJETIVO: CELEBRACION DIA DEt FUNCIONARIO MUNICIPAL, LAS ACTIVIDADES
ESTAN DETALLADAS EN FORMULACIQN PRESUPUESTARIA N" 25.

(

DMINIS R MUNICI

IONGAVI,20 DE OCTUBRE DE 20I5.

O¡recc¡ón: 1 Oriente 224 -Fono 734110364nexo23 Mail: d¡deco@munic¡palidadlongavi.cl

lt, -



H
E@l
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INFORME AT HONORABTE CONCEJO MUNICIPAL
SESION EXTRAORDINARIADEFECHA MARTES 20 DE OCTUBRE DE2OI5

MATERIA: MODIFICACION PRESUFUESTARTA, SE INCORpORAN g 2.500.000.
AL ITEM 2212OO3 C.COSIO 2 GASTOS DE REPRESENTACION
PROTOCOLO Y CEREMONIAL.

OBJEÍIVO: VISITA NUESTAR COMUNA EL MINISTRO SR. MARCELo DIAZ
DEL MINISTERIO SECRETARIA GENERAL DE GOBIERNO.
rL oÍe sna¡oo 24 DÉL pRESENTE MES.'

( u¿rt-rr<-

MERO IBañ
INIST DOR MUNICI

IONGAVI,20DE OCTUBRE DE 2015.

Drrección: 1 oriente 224 -Fono 73-411036 Anexo 23 Mail: d¡deco@mun¡c¡pal¡dadlongavi.cl
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SEMINARIO

Lobby, Transparencia
y M«rdernización Municipal

'Higgins

delMarCiudad de

21,22y 23 de Octubre



2llde Octubre

de Octubre22,

16$0 a '1 8:00 hrs:

Acreditación

09:'10 a 10:00 hrs:

Ac'editación

l0:00 a 10:'10 hrs:

Polabros de Bienvenido

Sr. Mario Olavarría Rodríguez
Prersidente de la Asociación de lt

10:30 a 1 
'l :30 hrs:

Taller Ley del Lobby

Sr. Cesar Rojas Rios
Ab,ogado

'l I :30 a 12:00 hrs:

Coffe Break

1 2:00 a 'l 3:30 hrs:

Toller Ley del Lobby

Sr. Cesar Rojas Rios
Abogado, Mag íster en Derecho 2úblico
y t)iplomado en Alta Dirección l/lunic

13:30 a 15:00 hrs:

Almuerzo

15:00 a 16:30 hrs:

"Análisis de la coyuntura
municipales"

Sr. Guillermo Holzmann
Académico Univ. de Valpa
Analista Político

lunicipalida

de las elecciones

rarso lbáñez



de Octubre23

09:00 a 10:00 hrs:

Acreditación

10:00a11:15hrs
"Lc modernización del sistemo al chileno"

Sr. Mario Olavarría Rodríguez
Presidente de la Asociación de lV un

11:15a I 1:40 hrs:

Coffe Break

1 1 :10 a 1 3:30 hrs:

"Ac:tuolizoción de trámites legisl'ttivos municipoles "

Sr. Alejandro Urra
As,:sor Juridico

I 3:30 a 15:00 hrs:

Alrnuerzo

1 5:00 a '16:1 5 hrs:

"Los desafíos del municipalismo Chileno "

Sr. Andrés Chacón
Di ector Ejecutivo Amuclr

'1615a16:40hrs:

Coffe Break

16 40 a 1 7:30 hrs:

Sr. Roberto Lagos
Director de Estudios Amuch

"Et Asociativismo y lo Colobora<ión lntermunicipal"

s150.000



Anfl§,,6cH
ASOCIACIÓN DE

MUNICIPALIDADES
DE CHILE

I

SRC: Marisa Catalán

mcatalan@a m uch.cl

562)221387 46
(;6 e) 9 120 40 21

Hernandc de Aguirre 201 - Oi 903 - RM

g m
¿mu(h.cl @Amuchchile Amuch
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